



**Октябрьский районный комитет  
информирует  
Вести ППО СОШ 56  
№ 22/2023**



*Дарить тепло души...*

*Спасибо, музыка, за то,  
Что ты единственное чудо,  
Что ты душа, а не причуда,  
Себя не прячешь ни за что*

Для каждого поколения учеников и для каждого педагога есть своя школа, особенная, родная и любимая, которая не только ведёт в страну знаний, но и создает тепло, уют в душе. От климата в коллективе зависит результат успешной работы: высокая работоспособность педагогов, их стремление к новым достижениям. Несмотря на то, что нашей школе уже почти 73 года, она по-прежнему молода, потому что молода её душа, неиссякаемы её таланты, инициатива, творчество. Хочется рассказать о том, какие люди есть в нашем школьном профсоюзном коллективе.

Вот уже много лет ни одно событие в нашей родной школе №56, будь то праздник, юбилей, или торжественное мероприятие, не обходится без участия наших милых «МАрочек», вокальной группы одаренных педагогов, обладающих тонким музыкальным вкусом, яркой эмоциональностью, одухотворенностью. Наши талантливые коллеги стараются через песню донести глубину души и тепло своих сердец, подарить радость сопричастности с песенным творчеством. Это им удаётся благодаря искренности и обаянию, трудолюбию и высочайшему профессионализму, что создаёт неповторимую атмосферу.



«Всё началось в 2006 году с дуэта Ларисы и Лены, потом девочки предложили мне петь с ними, им не хватало сопрано», – рассказывает Квашенко Наталья Васильевна, третья участница ансамбля. «Первой нашей площадкой стала сцена кафе Дома актера, там собирались любители бардовской песни. Целый год у нас не было названия. Когда же мы поехали на Грушинский фестиваль, ребята-барды сказали: «А мы вас давно Марочками зовем» (Так изменили фамилию Ларисы – не

Морочка, а МАрочка). Раз уж нас так окрестили, значит, будем «Марочками». А слово «Омские» добавили, чтобы было понятно, из какого мы региона».

В составе ансамбля: учитель музыки Морочка Лариса Юрьевна, учитель начальных классов Хребтова Елена Викторовна, учитель-логопед Квашенко Наталья Васильевна.

Ансамбль неоднократно подтверждал свое мастерство на конкурсах и фестивалях различного уровня:

- I Межрегиональный фестиваль-конкурс «Шансон+», посвященный памяти Омского композитора Валентина Сомова (диплом лауреата, 2007 г.);

- III Тюменский региональный фестиваль авторской песни «Поющие сердца» (2009 г., диплом лауреата);

- Областной фестиваль художественной самодеятельности работников образования «К новым творческим вершинам» (муниципальный этап, 2013 г., диплом лауреата);

- Областной фестиваль художественной самодеятельности работников образования «К новым творческим вершинам» (2013 г., призеры);



В 2016 году трио образовало еще один творческий коллектив с участием авторов и исполнителей Владимира Шорохова и Олега Глухарева. Теперь в репертуаре очень много песен этих авторов, а также классиков бардовской песни – Б.Окуджавы, Ю.Кима, Ю.Визбора, Л.Сергеева, В. Миляева, В. Берковского и др. Есть песни и современных авторов А. Софронова, В. Четвертакова.

За свою семнадцатилетнюю историю педагогический музыкальный ансамбль дал множество концертов и завоевал большую популярность. Коллектив уже очень хорошо знают в Омске. Были сольные концерты – в ДК им. Малунцева, в ДК «Сибиряк», в Доме актера, на сцене ИРООО. «Марочек» принимали такие творческие площадки как Дворец детского творчества (на ул. Красный Путь), Дом детского творчества (на ул. Л.Чайкиной), рестораны «Меццо-форте», «Дом актера», «Березка», «Республика».

В репертуаре около двухсот песен. К осени готовится новая программа под названием «И молодость не кончится», в которую войдут песни 70-х годов.

Искренне благодарю «Омских МАрочек», наших коллег, членов профсоюза, за музыку души, которая саму жизнь организует по-доброму, соединяет нашу повседневность с миром творчества и вдохновения.

Лариса Юрьевна, Наталья Васильевна, Елена Викторовна от всей души желаю вам новых творческих идей и возможностей для воплощения, благодарных зрителей и талантливых воспитанников!

Председатель ППО  
БОУ г. Омска «СОШ № 56 УИОП»  
Т.Н. Беляновская